

Загадки русского языка

Презентацию выполнила ученица 6 класса
Смаккуева Алина.
Учитель: Курджива Э.Б.



Сколько падежей было в русском языке?

- Из школьного курса по русскому языку мы помним, что падежей в русском языке шесть (именительный, родительный, дательный, винительный, творительный, предложный). Однако не именно так...



Ю

Мизга О.В.

В русском языке падежей было

13!!!

Вот они:

- Именительный падеж
- Родительный падеж
 - Дательный падеж
 - Винительный падеж
 - Творительный падеж
 - Предложный падеж
 - Звательный падеж
 - Лишительный падеж
 - Ждательный падеж
- Превратительный падеж
 - Счетный падеж
 - Местный падеж
- Количество-отделительный падеж



ПЕЛЬМЕНИ

Слово образовано от двух удмуртских слов: пель - «ухо» и нянь - «хлеб».

Буквально пельмени - это ушки из теста - по форме, которую имеют эти изделия.

«Пельняне» переделали в русском языке в пельмени. Их готовят из теста и мяса и считают исконно русским национальным

—
о, видимо, это несколько преувеличено.



Откуда появилось выражение "Тютелька в тютельку"?

1. Всем известно выражение "тютелька в тютельку", то есть **очень и очень точно**. А "тютелька" - это старинная русская мера массы....вначале алмазов, а затем и других драгоценных камней.



2. Есть также вариант, что слово **Тютелька** - уменьшительное от диалектного ТЮТЯ «удар, попадание». Здесь имеется в виду точное попадание топором в одно и то же место при столярной работе.

